C:# Usando nimeros con val ores posicionales Nombre:

Resuelve cada problema.

Ej)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

Usando los nimeros. 4,2, 7
¢Cudl es el nimero més grande gue puede crear?

Usando los nimeros: 1,8, 6
¢Cudl es el nUmero mas grande que puede hacer con un 6 en € lugar de |as centenas?

Usando los nimeros: 7,6, 0
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 7067

Usando los nimeros: 1,6, 8
¢Cuad es el nUmero mas pequerio que se puede hacer con un 8 en €l lugar de |as decenas?

Usando los nimeros: 0,1, 2
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 201?

Usando los nimeros: 0, 4,9
¢Qué numero puede hacer que es mayor que 904?

Usando los nimeros: 6, 7, 2
¢Cud es el nimero mas grande que puede hacer con un 2 en € lugar de |as centenas?

Usando los nimeros: 7,5, 9
¢Cud es el nUmero més grande gque puede crear?

Usando los nimeros: 3,6, 7
¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 3767?

Usando los nimeros: 0, 3,7
¢Qué numero puede hacer que es més pequefio que 073?

Usando los nimeros: 7,1, 0
¢Cudl es el nimero mas pequefio que se puede hacer con un 0 en €l lugar de |as decenas?

Usando losnimeros. 5,1, 4
¢Cudl es el nUmero mas grande que puede hacer con un 4 en € lugar de |as centenas?

Usando los nimeros: 6,0, 2
¢Cud es el nUmero mas peguefio que puede crear?

Usando los nimeros: 0, 8, 6
¢Cud es el nUmero mas pequerio que se puede hacer con un 6 en €l lugar de |as decenas?

Usando los nimeros. 0,7, 5
¢Cuad es el nUmero mas pequerio que puede crear?

Respuestas

j. 42

10.

11.

12.

13.

14.
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Ch Usando nimeros con val ores posicionales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Usandolosnimeros: 4,2,7
¢Cudl es el nimero més grande gue puede crear? B 742
1) Usandolosnimeros: 1,8, 6 1 681
¢Cudl es el nUmero mas grande que puede hacer con un 6 en € lugar de |as centenas?
2. 760
2) Usando los nimeros. 7,6, 0
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 7067 3 186
3) Usando losnimeros: 1,6, 8
¢Cud es el niimero més pequefio que se puede hacer con un 8 en el lugar de las decenas? || # 210
4) Usando losnimeros: 0, 1, 2 5, 940
¢Qué numero puede hacer que es mayor que 201?
6. 276
5) Usando losnimeros. 0,4, 9
¢Qué numero puede hacer que es mayor que 904? . 975
6) Usando losnimeros: 6,7, 2
¢Cud es el nimero mas grande que puede hacer con un 2 en € lugar de |as centenas? 8. 367
7) Usando losnimeros: 7,5, 9 0. 037
¢Cud es el nUmero més grande gque puede crear?
10, 107
8) Usando los nimeros: 3,6,7
¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 3767? " 451
9) Usandolosnimeros. 0, 3,7 026
¢QUé nlimero puede hacer que es méas pequefio que 073? 12.
10) Usando losnimeros: 7,1, 0 13. 068
¢Cudl es el nimero mas pequefio que se puede hacer con un 0 en €l lugar de |as decenas?
14, 057
11) Usandolosnimeros: 5,1, 4
¢Cudl es el nUmero mas grande que puede hacer con un 4 en € lugar de |as centenas?
12) Usando losnimeros: 6,0, 2
¢Cud es el nUmero mas peguefio que puede crear?
13) Usando losnimeros: 0, 8, 6
¢Cud es el nUmero mas pequerio que se puede hacer con un 6 en €l lugar de |as decenas?
14) Usando losnimeros: 0,7,5
¢Cuad es el nUmero mas pequerio que puede crear?
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